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ETAP | - POTYCZKI ZESPOLOWE

Drogi Uczniu!

Masz przed sobq 20 zadan konkursowych. (5 zadan za 1 punkt, 5 zadan za 2 punkty, 5 zadan
za 3 punkty, 5 zadan za 4 punkty). Do kazdego zadania podane sq cztery odpowiedzi. Twoim
zadaniem jest wybrac jedng wlasciwg odpowied?.

Czas na rozwigzanie zadar - 90 minut.

NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW !

Zyczymy powodzenia!

Zadania po 1 pkt.

1. Zegar wskazuje 3.10. Ktorg godzing zegar wskaze za 36 godzin i 50 minut?

A. 3:00 B. 9:00 C. 16:00 D. 18:00

. Prostokqt ma obwod 28 m. W prostokqcie tym narysowano przekqtng, tak, Ze powstaty
2 identyczne trojkqty o obwodzie rownym 24 m.
Jaka jest diugos¢ przekgtnej prostokqta?

A. 16m B.10m C.14m D.8m

. Jakg cyfre nalezy wpisacé w pustq kratke: 2388, aby powstata liczba byta podzielna
przez 9 ?

A0 B. 1 C. 3 D. 5



4. Ktora z ponizszych liczb jest najwigksza ?

A. (1-2) - (5007 - 5009)
B. (1:2) - (5007 + 5009)
C. (1+2) - (5007 - 5009)
D. (1+2) - (5007 + 5009)

5. Taki rysunek mozna wykona¢, nie odrywajgc otowka od papieru U K
i po Zadnym odcinku nie wodzgc dwukrotnie.
W ktorym rogu zakonczymy rysowanie, jezeli zaczniemy od S? S C
A U B.K C.S D.M W

M
Zadania po 2 pkt.

1. ,,Kiedy wracatem z dalekich stron, spotkatem czlowieka, co mial siedem Zon. Kazda
zona miata siedem worow, w kazdym worze bylo siedem kotow, kazdy kot miat siedem
kociakow...” Ile dziennie wydaje ten czlowiek na pozywienie dla swoich ulubiencow,
Jjesli wyzywienie jednego kociaka kosztuje 40 gr dziennie, a jednego kota 80 gr dziennie?

A. 25,20 zt B. 176,40 zt C. 352,80zt D. 1234,80 zt

2. Tomek zmierzyl wszystkie kqty w dwoch trojkqtach. Jeden z trojkgtow jest
rozwartokgtny, a drugi ostrokqtny. Tomek zapamietal miary czterech z tych kqtow:
120°,80°, 65°, 10°. Jaka jest miara najmniejszego kqta w trojkqcie ostrokgtnym ?

A. 35° B.10° C.5° D 55°

3. Ile wynosi odwrotnos¢ sumy odwrotnosci liczb 2, 4, 6 ?

A L B. 1 c. 1 D. 11
11 12 12 11

4. Oblicz pole narysowanej figury, jezeli pole jednej kratki jest rowne 1.

A 42
B. 44
-~ <
C. 48
D. 50

A7




5. Liczby przedstawione na rysunku utozono wedtug pewnej zasady. Znajdz te liczbe.

O,
o
©

A 11 B. 12 C. 15 D. 20

Zadania po 3 pkt

1.

Pieé baletnic wazy tgcznie 425 kg, a Srednia waga dziesieciu graczy rugby jest rowna
40 kg. Jaka jest srednia waga wszystkich tych pietnastu osob ?

A. 31 kg B. 55 kg C.62,5kg D. 75 kg

Gniadek to konik, ktorego nikt nie dogoni. —=
Ale Ty masz tylko takie zadanie: przesunqgc zapatke tak, %
aby powstat inny konik, dokiadnie taki sam jak Gniadek ——=

y

(tj. przystajgcy do niego ). Ktorg zapatke musisz przesungc ? 7 2 E

A B C D

Punkt O jest srodkiem tego okregu. Znajdz miare kqta p. ‘
E

A. 45° B.60° C.70° D.90°

Architekt ma dwa plany tego samego budynku: jeden w skali 1:20, drugi w skali
1:50. Jaka jest na planie w skali 1:50 dfugos¢ fasady tego budynku, jesli jest ona
rowna 20 cm na planie w skali 1:20?

A. 10 cm B.2,5¢cm C. 5cm D.8cm

Ten rysunek przedstawia figure, w ktorej wszystkie diuzsze boki majg
Jednakowq dtugosc i kazdy z nich jest dwa razy dtuzszy od kazdego

z krétszych bokow. Wszystkie katy sq proste, a pole figury ma 200 cm” .
Jaki jest jej obwod ?

A. 40 cm B. 60 cm C.80cm D. 100 cm




Zadania po 4 pkt

% =
1. Stoje za piecioma uczniami, ktorzy nadajq znakami % Oi@ &D &V mg N
sygnalizacyjnymi pieciocyfrowq liczbe osobie stojgcej ) . ¢ - /6<
po przeciwnej stronie boiska. Z miejsca, w ktorym stoje,
ta liczha wyglgda jak 23456. Jaka w rzeczywistosci liczba jest nadawana?

A. 42635 B. 45632 C. 53624 D. 62435
2. Ostatnig cyfrq liczby 2 do potegi 451 jest:
A. 2 B.4 C. 8 D.6

3. Pewng dwucyfrowq liczbe podzielono przez sume jej cyfr. Jaka jest najwigksza mozliwa
reszta z tego dzielenia?

A 9 B. 13 C.15 D. 16

4. O godzinie 10:20 tata i syn jednoczesnie wyruszyli z domu nad jezioro potoZone w
odleglosci 15 km. Tata jechat samochodem ze srednig predkoscig 60 km/h, a syn
pojechat rowerem z predkoscig 15 km/h. lle czasu tata czekal na syna ?

A. 25 min B. 35 min C. 45 min D. 50 min

5. Cene nart obnizono o 20%, a po miesigcu nowg cene obnizono o dalsze 30%.
W wyniku obu obnizek cena nart zmniejszyta sie o ?

A. 50% B. 60% C. 44% D. 56%

KONIEC ©



